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O SÂMBĂTĂ LA ȘCOALĂ 

 

 Era o dimineață frumoasă de sâmbătă, prima sâmbătă în care mergeam la școală, dar nu vă 

speriați, nu făceam ore, aveam activități tradiționale și sportive. Activitatea se numea „Inimile mici 

cu grijă devin mari”, fapt demonstrat prin lucrurile minunate pe care le-am făcut în acea zi. 

Fiecare trebuia să aducă ceva tradițional, de exemplu eu am hotărât sa duc un platou cu 

produse tradiționale și pâine de casă făcută de mama. Când am ajuns la școală, am aflat că vom 

face și activități sportive împreună cu domnul profesor de sport. Holul școlii era frumos amenajat 

cu produse tradiționale, fructe, legume și două costume populare. Am avut si musafiri în scoală, 

care au fost de acord să facă traseul sportiv alături de noi. Chiar și profesorii au concurat împreună 

cu noi. Alții doar ne priveau și ne susțineau. Eu am fost prima care a intrat pe teren și din fericire 

am adus punct echipei.  

 

                    

 

După toată joaca a venit timpul să mâncăm. Ne-am delectat cu diverse produse tradiționale. 

Papilele noastre gustative s-au bucurat de aroma toamnei regăsită în zacuscă, dulceață, nuci, 

struguri și multe alte bunătăți. La finalul activității am făcut o pânză de păianjen, aruncând un 
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ghem de ață de la unii la alții. Fiecare persoană care primea ghemul trebuia să spună cum s-a simțit 

în acea zi. La început eu m-am simțit emoționată, dar pe parcurs emoțiile au dispărut. Restul zilei 

a fost plină de entuziasm și voie bună. A fost o activitate foarte frumoasă. Suntem recunoscători 

tuturor celor care ne-au pregătit această zi deosebită.  

                              

            

 

      Elev Maria CIREBEA 
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SURPRINDEREA BIODIVERSITĂȚII  

ÎN FOTOGRAFII 

 

 Săptămâna verde a fost un prilej de a descoperi cât mai multe informații noi despre natură 

și importanța acesteia. Elevii au fost dornici să meargă în drumeții și să descopere biodiversitatea 

prin propriile lor metode. Excursia din Cheile Turzii a fost conturată în culori de toamnă, iar elevii 

nu au ezitat să surprindă în fotografii fiecare peisaj întâlnit în cale. Frunzele uscate erau ca un pavaj 

pe cărările înguste, iar cerul albastru se zărea printre frunzele galbene rămase încă în copaci. Se 

observa cum încet, încet, plantele și animalele se pregătesc pentru anotimpul rece care urmează, 

iar acest lucru oferea o notă de melancolie peisajului. 
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Elevii au fotografiat plantele, iar aplicațiile de pe telefon au oferit informații despre 

denumirea speciei și alte caracteristici. Animalele întâlnite au fost de asemenea fotografiate și 

căutate în atlase pentru a afla cât mai multe informații despre acestea. 

 Prin această activitate elevii au utilizat tehnologia în favoarea creșterii nivelului de 

cunoștințe, precum și pentru îmbunătățirea memoriei prin atmosfera plăcută oferită de mediul în 

care s-a desfășurat. De asemenea, elevii și-au format abilități de lucru cu aplicațiile de pe telefon, 

abilități de lucru în echipă, au format conexiuni între cunoștințele existente și cele noi acumulate 

și au dobândit cunoștințe esențiale despre ecosisteme. 

         

 

 

Prof. Gabriela GIURGIU 



1 
 

ARTIȘTI ÎN DEVENIRE 

 

 

Această pictură a fost realizată de către eleva Ana Pocola 

 

              

                      Autor – Geanina Revnic                               Autor – Larisa Mădălina 
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Această pictură a fost realizată de către eleva Maria Rostaș 

 

            

                         Autor – Ana Pocola                                       Autor – Paul Orosfai 

 



 
 

BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI 

 

 La noi la școală se întâmplă multe lucruri interesante. Educația financiară este unul din 

aceste lucruri, iar activitățile specifice au fost realizate de experți în domeniu. O doamnă de la 

Banca Naționala a României a venit să ne împărtășească mai multe informații interesante despre 

bani și economia financiară. Am învățat care sunt elementele de siguranță ale bancnotelor și cum  

ne putem da seama că o bancnota este reala sau falsa. Am identificat personalitățile de pe fiecare 

bancnotă, de la cea de 1 leu, până la cea de 500 de lei și am aflat despre bancnota de 20 de lei pe 

care se află o femeie, pe numele ei Ecaterina Teodoroiu. Toate aceste personalități de pe bancnote 

au avut un rol esențial în istoria și cultura României.                              

      De asemenea, am aflat că în Romania există peste 30 de bănci comerciale care depind de 

activitatea Băncii Naționale a României. BNR sprijină politica economică generală a țării, fără 

prejudicierea îndeplinirii obiectivului său fundamental privind asigurarea și menținerea stabilității 

prețurilor. Cea mai interesantă informație a fost cea legată de banii deteriorați. Știați că aceștia se 

mărunțesc și din ei de confecționează diverse obiecte din plastic? 

 

       

 

 



 
 

       

 

        Un alt lucru esențial despre care am învățat la aceste activități a fost despre cum să 

economisim banii. Așadar, din tot venitul pe care îl are o persoană sau o familie, aceasta trebuie 

să utilizeze 50% pentru nevoie, 30% pentru dorințe și 20% trebuie alocat economiilor. De 

asemenea, am aflat că ar fi mai benefic să ne punem economiile la bancă decât să le păstrăm la 

saltea deoarece la bancă putem primi dobândă pe suma de bani pe care o avem. Acest lucru 

înseamnă că ne putem înmulții economiile.  

 Toate aceste activități s-au desfășurat fiind conturate de curiozitate și entuziasm, iar eu și 

colegii mei am realizat cât de important este să știm aceste informații despre bani și despre 

economisirea lor. Abia aștept să mai avem și alte activități despre educația financiară.  

 

 

 

Elev Giulia MOREA 



 
 

SPORTUL ÎNSEAMNĂ SĂNĂTATE 

 

 Alături de o alimentație sănătoasă, sportul ne ajută să ne creștem imunitatea corpului. 

Beneficiile sportului nu pot fi neglijate dacă ne dorim o bună condiție fizică, dar și psihică. 

Mișcarea este secretul menținerii unei greutăți corporale optime și datorită nenumăratelor avantaje 

ale mișcării putem considera că ne aflăm la zeci de minute distanță de a avea un organism sănătos. 

Cred că este important să  includem în rutina noastră zilnică niște exerciții fizice. Putem să alergăm, 

să jucăm fotbal, tenis sau alte jocuri cu mingea. Putem merge la înot sau doar să ne plimbăm. Orice 

tip de mișcare este utilă pentru sănătatea noastră. 

 

 

 

La rândul meu, fac exerciții fizice în fiecare zi și încerc să am o alimentație sănătoasă. 

Acum ceva timp, eu cu mai mulți colegi de la Școala Gimnazială Ciurila am participat la o 

competiție de fotbal.  



 
 

Nu contează dacă am câștigat sau nu. Important este că ne-am distrat și că am făcut mai 

mult sport împreună. Automat, dacă faci sport circulația sângelui va fi mult mai bună și somnul va 

fi mult mai odihnitor. Poți să începi chiar și tu să faci sport pentru o formă fizică mai bună, sau 

dacă deja faci mișcare să știi că te felicit și te susțin pentru că niciodată sportul nu va fi dăunător. 

În concluzie sportul înseamnă sănătate deoarece te ajută la menținerea formei tale fizice, la 

antrenarea musculaturii și la menținerea stării de bine. 

 

     

 

 

Elev Daniel MUNCACIU 
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LA FILM 

Ne propusesem de mult să ieșim cu clasa si cu domnul diriginte la film. În urma mai multor 

amânări am reușit să stabilim o dată pentru această activitate. Am reușit să mergem doar 9 elevi 

de la noi din clasă, un băiat din clasa a VII-a si 2 băieți din clasa a VI-a. În total am fost  12 elevi 

însoțiți de domnul diriginte. Într-un final a venit și ziua mult așteptată. Ne-am organizat să mergem 

cu autobuzul de oraș M16. Cu toții eram nerăbdători să ajungem. Pe autobuz a trebuit sa stăm 

foarte înghesuiți deoarece era foarte multă lume. În jurul orei 15:00 am ajuns la VIVO, am mers 

să mâncam de la MC Donald`s pentru că ne era foarte foame.  

La ora 16:50 ne-am întâlnit cu toții in fața cinematografului, deoarece filmul începea la ora 

17:00 și am vrut să ne luăm popcorn și suc. Am reușit să ne încadrăm în timpul necesar, apoi am 

intrat în sala de film. În timpul filmului ne-am distrat de minune. La terminarea filmului a venit 

microbuzul școlii după noi. Pe microbuz cu toții am râs , pentru că încă eram plini de energie. 

Aceasta a fost ziua noastră de film. După părerea mea, a fost o zi extraordinară pe care sper să o 

repetăm curând.  

 

    

 

Elev Maria CIREBEA 
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CERAMIC CAFÉ 

 

1. Care a fost activitatea ta preferată pe care ai făcut-o la școală / împreună cu colegii și profesorii? 

R: Activitatea mea preferată pe care am făcut-o împreună cu colegii și profesorii este cea de la 

Ceramic Cafe , în care a trebuit să ne personalizăm fiecare câte o cană pe care am pictat-o încercând 

să ilustrăm poveștile din cărțile autorului Alex Moldovan. 

 

2. Descrieți activitatea.                

R: Împreună cu doamna director și mai mulți copii din școală am fost în Cluj la o cafenea mai 

specială, unde există căni, farfurii sau boluri ce pot fi pictate. Noi am primit câte o cană pe care 

am pictat-o cu multă bucurie și entuziasm deoarece eram prima activitate de genul acesta la care 

participam. Atmosfera era plăcută, cu muzică relaxantă, perfectă pentru dezvoltarea creativității.  
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3. Ce v-a plăcut cel mai mult ? 

R: Cel mai mult mi-a plăcut că după două săptămâni am primit acasă cănile pictate de noi. După 

ce le-am pictat cănile au fost date cu lac și puse la cuptor pentru a fixa culorile și a da strălucire 

picturii. Abia după acest proces cănile pot fi utilizate.  

 

          

 

4. Ce ai schimba la activitate? 

R: Mi-aș fi dorit ca la această activitate să participe și autorul Alex Moldovan a cărui povești le-

am descris prin pictura pe căni. Dacă ar fi fost prezent puteam să ne împărtășim ideile cu dânsul și 

cu siguranță am fi fost mult mai inspirați.  

 

 

Elevi: Giulia MOREA și Maria CIREBEA 
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FLORA ȘI FAUNA COMUNEI CIURILA 

Într-o scurtă ieșire prin împrejurimile școlii am observat și fotografiat numeroase specii de 

plante, fungi și animale.  
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Am descoperit diferite specii de plante, cum ar fi galbenele, merișoare, fag, dar și alte 

viețuitoare ca fluturii sau buburuzele. 

  

                                

 

                               

 

Elevi: Gabriel Panțiru și Alma Betea 
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RIMETEA 

 

După mult timp în care am așteptat cu nerăbdare, a sosit în sfârșit ziua excursiei la Rimetea. 

Eram entuziasmați și nerăbdători pentru că aceasta era prima drumeție mai lungă în care mergeam. 

Dimineața ne-am strâns aproape toți la școală și așteptam ora plecării. Ne-am luat ghiozdanele și 

am plecat spre autocar. Eram pregătiți și plini de energie pentru traseul pe care urma să îl facem.  

Drumul a fost scurt și a trecut foarte repede. Când am ajuns am mâncat gustările pe care le aveam 

de acasă, apoi ne-am plimbat puțin pentru a vedea cum arată satul și o veche biserică. Am vizitat 

și cea mai veche moară de apă din sat care încă funcționează. Un ghid ne-a prezentat moara de apă 

și o moară unde se măcinau cerealele, iar apoi am intrat cu toții într-o mică căsuță unde erau o 

grămadă de lucruri vechi. După această vizită, a venit și timpul să urcăm pe munte, speram să 

putem ajunge până în punctul cel mai înalt.  

 

 

 

Vremea ne-a speriat puțin, dar totul a fost bine, au căzut doar câteva picături de ploaie. 

Drumul a fost suficient de dificil pentru că era noroi, o grămadă de pietre și mici pârâiașe. La 
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jumătatea drumului am făcut o scurtă pauză, iar apoi am continuat în forță. Când am ajuns pe 

primul vârf, am stat, am mâncat și ne-am odihnit puțin, pentru a avea suficientă energie să putem 

ajunge și pe cel mai înalt vârf. Am continuat și am ajuns sus după aproximativ 3 ore. Acolo am 

umflat baloane din litere cu care am format cuvântul CIURILA, dar și alte baloane colorate. După 

ce am făcut poze, am lăsat toate baloanele în bătaia vântului.                 

Coborârea a fost cea mai haioasă și grea în același timp, deoarece era ud și alunecam foarte 

tare. Cu toate ca ne-am murdărit, a fost foarte haios și nu mai puteam de râs, ne țineam unii de alții 

ca să nu cădem. Când am ajuns jos, eram uzi și murdari, dar mai apoi ne-am oprit acasă la părinții 

domnului nostru diriginte. Acolo am mâncat niște dulciuri, băieții au jucat fotbal și ne-am jucat cu 

Iazid, câinele domnului profesor. El este un câine foarte jucăuș și cuminte, comparativ cu alții. 

Drumul de întoarcere ni s-a părut mai scurt, cum ni se pare de obicei, dar eram toți obosiți și nu 

mai aveam chef de nimic. Ne-a plăcut foarte mult în excursie și sperăm să mai facem asemenea 

drumeții. 

 

 

Elevi: Giulia Morea și Maria Cirebea 



1 
 

ȘCOALA ALTFEL 

 

„Școala altfel” a fost presărată cu activități utile și interesante. La sediul unității din Ciurila 

au poposit voluntari SMURD pentru un curs de prim ajutor, pianistul Bogdan Vaida  pentru un 

concert incredibil Classic for Kids, dar și elevii Școlii Gimnaziale ,,Iuliu Hațieganu” coordonați 

de prof. Elena Gabor (în cadrul unui parteneriat rural-urban inițiat de directorii Luminița Bărnuțiu 

și Carmen Stănescu) pentru „Color run”, o activitate care a adus zâmbete colorate pe fețele tuturor. 

Copiii au explorat diverse locuri noi: de la Rimetea la Muzeul Steampunk sau la centrul vechi al 

orașului Cluj-Napoca.  

O activitate antrenantă a fost și cea derulată în parteneriat cu Postul Comunal de Poliție 

Ciurila, datorită dedicării agentului șef principal de poliție Paven Vlad, care a cooptat colegi din 

alte structuri ale forțelor de ordine: de la Poliția Municipiului Câmpia Turzii – Compartimentul 

Criminalistic – agentul șef de poliție Băldean Sergiu, de la Inspectoratul de Jandarmi Județean Cluj 

– Detașamentul 4 Jandarmi Turda – locotenent-colonelul Crișan Sebastian, plutonierul major 

Suciu Cristian și plutonierul Cristea Rareș. „Profesionalismul, umanitatea, bucuria și iubirea 

pentru copii, dar și un evident spirit pedagogic au reprezentat atributele cu care oamenii legii au 

câștigat cu ușurință și naturalețe câteva zeci de suflete de partea lor. Copiii și-au satisfăcut 

curiozitățile, asaltându-i cu întrebări și, bineînțeles, au fost foarte încântați să probeze echipamente 

sau să exploreze autospecialele” 
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„Activitățile extrașcolare au rolul de a planta în inima și mintea elevilor noștri pasiuni, 

deprinderi, obiceiuri. Într-o societate bântuită de nonvaloare si de modele false, acești copii au 

nevoie de alternative din partea noastră, de a-i expune la frumos, la bine, la valori, astfel încât ei 

sa aibă posibilitatea de a alege conștient si bine drumul in viață. Școala altfel a avut acest rol pentru 

noi, ne-a oferit nouă, dascălilor, posibilitatea de a aduce in fața celor a căror suflete le modelăm, 

oameni care au reușit în carieră, oameni a căror motto în viață este valoare, muncă, pasiune. Munca 

noastră, a dascălilor, nu se oprește imediat ce conținuturile unei programe au fost atinse, întreg 

colectivul scolii noastre crede cu tărie în învățarea prin modele, începând cu cel propriu si 

continuând cu modelul oamenilor de nădejde pe care îi invităm constant la activitățile noastre. Ne 

dorim cu ardoare reușita acestor copii, motiv pentru care activitățile extrașcolare sunt o constantă 

în școala noastră, oferindu-ne pârghiile necesare pentru formarea unor deprinderi elementare 

precum salvarea unei vieți, cunoașterea regulamentului rutier, dar și pentru dezvoltarea gustului 

pentru frumos, artă, cultură.  În aceeași măsură, credem cu tărie și în bucuria care stimulează actul 

educațional, activitățile noastre oferind și șansa de a zâmbi împreună, de a ne bucura de colectivul 

din care facem parte.” 

     

 

Prof. Luminița Bărnuțiu-Georgiu  



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


